

孩子赌气离家 老爸咋都劝不回

秦淮警方:近半月来已有五六起孩子走失警情



孩子也累,家长一定要注意情绪疏导 CFP图片

快报讯(通讯员 秦公轩 丁筱蒙 记者 陶维洲)最近,南京一名14岁初中生因被家长批评,赌气离家,老爸怎么劝都不肯回去,直到民警出马。现代快报记者从秦淮警方获悉,最近半个多月,他们已接报五六起孩子离家出走的警情。

前两天,中华门派出所接到报警,市民罗先生的儿子离家出走,他怎么劝儿子都不肯回家。接警后,警方迅速展开处置工作。

罗先生向警方反映,儿子峰峰(化名)今年上初三,正是升学的关键时期。事发前他因孩子不好好写作业,一时生气骂了他几句。峰峰平时个性比较倔强,和罗先生越吵越凶。争吵中,峰峰趁家人不注意,拿起外套就跑出家门,一边还嚷着“再也不回家了”。罗先生一开始以为峰峰气消了就没事

了,追上儿子后,一直在他后面不紧不慢地跟着。“这大冷天的,峰峰在马路上了快一个小时,我哄他也不用。”罗先生无奈地告诉民警,孩子最近比较暴躁,他怕硬拽儿子回去,反而刺激他。

峰峰一直闷头往前走,罗先生一步不停地跟在后面,怕孩子有危险,始终让孩子处在自己视线范围内。民警一边和罗先生保持通话,一边抄近路赶到现场,终于在某小区门口找到罗先生父子。

处警民警示意罗先生先不要靠近,由他单独和峰峰谈心。一开始小孩的抵触情绪很大,不愿意开口说话。经过民警耐心疏导,孩子情绪才渐渐平复,最终答应民警回家。

警方提醒家长,孩子在假期容易出现“心理问题”,一定要注意疏导。

警方提醒

警惕孩子假期出现“心理问题”

秦淮警方表示,今年1月中旬以来,他们已接报五六起孩子走失事件。“一到寒暑假,孩子的‘心理问题’就高发。”民警告诉现代快报记者,这里面原因很多,有的是因为期末考试成绩不理想,思想压力过大;还有的则是放假在家和家接触频繁,导致相互矛

盾增多。

警方提醒家长,一是不要给孩子太大的思想包袱,提供轻松愉悦的学习环境;二是平时和孩子沟通时要平心静气,建立平等的良好互动关系;另外,要密切关注孩子举动,多鼓励表扬,及时疏导他们的消极思想。

外出过年回来一看 家里被小偷洗劫一空

初七、初八两天,鼓楼区就有6起报警家中被盗

春节长假刚刚结束,返乡团圆的人大多已陆续回宁。本来刚刚过完新年,人们还沉浸在喜悦之中,但总有些添堵的事让人高兴不起来。这不,家住南京建宁路某小区的张先生从老家回宁后,发现家里被小偷光顾过,损失了1.3万多元。

2月2日,大年初六,家住南京市鼓楼区建宁路某小区的张先生,带着妻儿从山东老家回到南京,当打开家门的瞬间,一家三口顿时呆了,他们看到,过年前打扫干净的家里已是一片狼藉,家具被翻得一片凌乱。张先生意识到家里被偷,赶紧报案。

接警后,阅江楼派出所民警迅速出警。“经调查,嫌疑人作案已有几天了,因受害人家住一楼,有个院子,嫌疑人通过攀爬院墙进入,然后通过一扇没有上锁的窗户攀爬入室盗窃。”民警告诉现代快报记者,经勘察核

实,张先生家共损失现金5000元,价值5000元的相机和价值3000元的相机各一部。

经侦查,警方于2月4日抓获犯罪嫌疑人钱某。经审讯,钱某劣迹累累,有多起入室盗窃案。据钱某交代,案发当夜是除夕夜,本应是家家户户团聚的日子,张先生家却是黑灯瞎火。钱某猜测屋主一家一定是外出过年了,于是趁着夜色,潜入张先生家中作案。

目前,钱某已被鼓楼警方刑拘。

据鼓楼警方统计,每年春节长假都是入室盗窃案高发节点。“今年初七、初八两天,全区已收到6起家中被盗的报警,去年同期则有10起。因为春节期间,很多人选择离宁返乡或者外出旅游,出现了大量的空房,这给了嫌疑人可趁之机。”

通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹 赵笑 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

吃喝玩乐“一条龙”服务 来溧水,采莓赏梅不要烦了

快报讯(通讯员 王璐 记者 项风华)春节期间,很多游客来到傅家边采莓赏梅,收获满满。2月18日,一年一度的溧水梅花节将正式开幕,傅家边将再次迎来采莓赏梅的高峰期。“去傅家边采莓赏梅,怎么去?”“去了那里,吃饭怎么解决,还有其他娱乐设施吗?”不少游客也提出疑问。近日,记者带着这些问题,再次探访傅家边景区。

要去傅家边,有很多种方式,自驾是很多全家出行的家庭出行的首选,只需导航至傅家边科技园,很容易便能找到目的地。如果您选择坐大巴或者高铁,也很简单,在南站乘坐前往溧水的快客或者高铁,到站后在溧水汽车客运站乘坐游1路公交车,便能直

达傅家边景区。

到了傅家边,采莓赏梅自然是必不可少的。而除了采莓赏梅,您还可以骑着景区的休闲自行车游玩。此外,景区内还配有其他游乐设施,保证可以让您和家人玩得尽兴。

到了中午,您可以品尝傅家边地道的农家菜。如果您觉得在傅家边玩一天还不过瘾,第二天还想继续玩,那么您可以晚上就住在景区周边。距离景区大约4千米的涧东村,可以让您体验到乡村民宿的魅力。

“每到节假日,特别是梅花节、草莓节前,都有很多游客来到我们这里,我们一定要把他们接待好,让他们吃好、玩好、住好。”溧水一农家大院老板说。

公证员帮老人寻找失散的儿子

快报讯(通讯员 蒋文杰 记者 丁晟)近日,南京石城公证处接待了一位咨询办理遗嘱公证的老人。可是,听了老人的故事后,公证员发现,老人的心愿并不只是一个简单的遗嘱公证就能解决。

张大爷的大儿子有先天智力残疾,十几年前离家出走,至今没有消息。“现在,我们家的老房子拆迁了,其他子女都分到了房子,我唯担心大儿子,不知他现在身在何处,过得好不好?我想把我自己名下的这套房屋留给他养老。”张大爷告诉公证员,其他子女都挺孝顺,自己晚年也过得安逸,但心里

仍放心不下这个漂泊在外的大儿子。

虽然遗嘱公证很快办好了,但继承人如果迟迟找不到,老人的心愿也没法真正实现。在为老人办理遗嘱后,公证员根据老人提供的线索,积极帮助老人寻找这个失散了十余年的儿子。茫茫人海,考虑到短时间内可能寻人无果,公证员留下了老人的联系方式,定期与老人联系。

“太感谢你了,你们的服务真好。”拿到遗嘱公证书后,张大爷一再对公证员道谢。在公证员的热情帮助下,张大爷多年的心事正在逐渐解开。



江苏南京市石城公证处网址:

<http://www.njscgzc.cn>

办公地址总部:

中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607

迈皋桥分部:

和燕路258号(地铁一号线红山站旁),咨询电话:83170193

好灵芝 中科牌

中科灵芝孢子油

专注灵芝研究 31 年

特大优惠

买5瓶送1瓶

买10瓶送3瓶

优惠截止日期:即日起,一周内!

科学带来健康

南京中科药业 出品 中科灵芝网: www.njzdz.com

咨询热线: 025-83223131